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Lingua Portuguesa

01- A definicdo: "Palavra que dé nome aos seres em geral, podendo nomear também
agdes, conceitos fisicos, afetivos e socioculturais, entre outros que nao podem ser
considerados “seres” no sentido literal da palavra" se refere a seguinte classe:

a-( )Artigo

b -( ) Preposigdo

¢-( ) Adjetivo

d - ( ) Substantivo

02- "Os livros escolares devem ser tratados com carinho.” Nesta ora¢do o tipo de sujeito
é:

a-( )composto

b - ( ) indeterminado

c-( ) simples

d - ( ) oragdo sem sujeito

03- Assinale a alternativa que apresenta uma Frase Interrogativa:

a - () Que lindo dia de sol!

b - ( ) Vamos passear ?

¢ - ( ) Nio gostei do sabor desse bolo.

d - ( ) Fui convidado para uma festa de crianga.

04- Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo grafadas corretamente:

) paralisar, pesquisar, ironizar, deslizar.
) alteza, empreza, francesa, miudeza.

) cuscus, chimpanze, encharcar, encher.
) incenso, abcesso, obsessao, Luis.
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05- De acordo com a ortografia na Lingua Portuguesa, assinale a alternativa correta.

a-( ) O plural de “cidaddo” é “cidaddes”.

b-( )“Tem” e “tém”, conjugagdes do verbo “ter”, indicam a mesma pessoa do
discurso a quem se direcionam.

¢ - ( ) A palavra a seguir pode apresentar as duas formas ortograficas: “auto estima” e
“autoestima”,

d - () A palavra “bdnus” possui a mesma grafia, tanto no singular quanto no plural.
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Matematica

06 - Um quiosque adquire salgadinhos para revenda, ao prego de R$ 1,16 para cada
quatro unidades ¢ 0s repassa aos consumidores ao pre¢o de R$ 4,65 para cada 12
unidades. Se vender 600 salgados, seu lucro serd de:

a-( )RS 58,00
b-( )R$ 60,00
c-( )R$ 62,00
d-( )RS 64,00

07 - Lucia faz 3 bolos utilizando 5 kg de farinha. Com 25 kg de farinha, quantos bolos
Lucia ira fazer?

a-( )10
b-()15
c-( )18
d-( )20

08 - Flavia foi a uma loja de doces e comprou:
« 3 chocolates (cada um custou R$0,50);

4 chicletes (cada um custou R$ 0,30);

« 5 pirulitos (cada um custou R$1,00);

« 2 balinhas (cada um custou R$0,30).

Qual valor total que Flavia gastou nas suas compras?

a-( )R$6,55
b-( )RS$6,75
c-( YR$7,50
d-( )RS 8,30

09 - Em um feirfo, Juarez aproveitou as promogdes € comprou sete agendas, que
custaram R$ 1,32; 4 canetas, que custaram R$ 0,26; e 45 lapiseiras a R$ 1,22. Qual € o
troco de Juarez, sabendo que ele levou apenas uma nota de R$ 100,007

a-( )R$ 12,90
b-( )RS$ 27,40
c-( )R$34,82
d-( )RS$ 3590
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10 - O niimero que vocé deverd descobrir npresenta nin ordem das dezenas um algarismo
menor que 4 ¢ maior que 2 ¢ na ordem das unidades um algarismo maior que 3 ¢ menor

que 5. Qual ¢ esse nimero?
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Conhecimentos Gerais

11 - Que pais que tem realizado testes nucleares e ameaga principalmente os Estados
Unidos da América?

a-( )Sina
b-( )lsrael
c-( )Chma
d - ( ) Coreia do Norte

12- Quais as respectivas cores da reciclagem do papel, do vidro, do metal e do pléstico?

a - ( ) azul, verde, amarelo e vermelho
b - ( ) verde, azul, vermelho e amarelo
¢ - ( ) vermelho, amarelo, verde e azul
d - ( ) azul, amarelo, verde e vermelho

13 - O estado mais populoso do Brasil é:

a-( ) Séao Paulo

b -( ) Amazonas

¢ - ( ) Santa Catarina
d - ( ) Minas Gerais

14 - O Brasil faz limite com dez paises da América do Sul. Sdo eles:

a - () Paraguai, Uruguai, Argentina, Bolivia, Peru, Colémbia, Venezuela, Guiana,

Suriname, Canada.
b - ( ) Paraguai, Uruguai, Argentina, Bolivia, Peru, Coldmbia, Venezuela, Guiana,

Sunname, I-stados Unidos.
¢ - ( ) Paraguai, Uruguai, Argentina, Bolivia, Peru, Coldmbia, Venezuela, Guiana,

Suriname, México.
d - () Paraguai, Urugua, Argentina, Bolivia, Peru, Colémbia, Venezucla, Guana,

Suriname, Guiana Francesa

15 - O Poder Executivo do Municipio de Paulo Lopes esta representado pelo Prefeito
Municipal, denominado:

A -( )Ouziel da Silva
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B - () Jucinei de Souza
C - () Nadir Carlos Rodrigues
D - ( ) Célio Machado

16 - A Cimara de Vereadores do Municipio de Paulo Lopes 4 composta por:

A -( )7 Vereadores
B - ( )8 Vereadores
C - ( )6 Vereadores
D-( )9 Vereadores

17 - Por que nosso municipio tem esse nome?

A - () O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da forga militar portuguesa,

Paulo Lopes Falcdo, colonizador da cidade.
B - ( ) O nome da cidade é uma homenagem ao coronel da for¢a militar portuguesa,

Paulo Lopes dos Santos, colonizador da cidade.
C - ( ) O nome da cidade ¢ uma homenagem ao coronel da forga militar portuguesa,

Paulo Lopes Rodrigues, colonizador da cidade.
D -( ) O nome da cidade ¢ uma homenagem ao coronel da forga militar portuguesa,

Paulo Lopes da Silva, colonizador da cidade.

18 - A colonizagio predominante do municipio de Paulo Lopes é:

A -( )Italiana

B - ( ) Espanhola
C-( )Japonesa
D - ( ) Agoriana

19- O atual governador de Santa Catarina ¢ denominado:

A - () Jair Messias Bolsonaro
B - ( ) Carlos Moisés da Silva
C - () Nadir Carlos Rodrigues
D - ( ) Raimundo Colombo

20 - O Brasil é um pais que possui grande extensdo territonal (8.514.876 Kmz2), sendo
considerado um pais continental. Atualmente esse terrntério € dividido em regides:

A ) Norte, Sul, Leste e Oeste

B - ( ) Nore, Nordeste, Sul, Sudeste, Centro - Oeste
C-( )None e Sul,

D - () Centro - Oeste, Noroeste, Norte, Sul, Sudeste
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